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Ciudad de Méxíco, a 25 de septiembre de 2019

oFlclo No. SG/DGIyEL/RPA/0 07 0z / zaß

DIP. ISABELA ROSALES HERRERA

PRESIDENTA DE LA MASA DIRECTIVA

DEL CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO

PRESENTE

En ejercicio a la facultacl conferida a la Lic. Rosa lcela Rodríguez Velâzquez, Secretaria de Gobierno rle la

Ciudad cle México, en la fracción II, del artículo 26 de la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo y de la
Administración Pública de la Ciudad de México, relativa a ìa conducción de las relaciones de la fefa de

Gobierno con los organismos y poderes públicos locales y federales; y a lo dispuesto en los artículos 7,

fracción I, inciso B) y 55, fracciones XVI y XVII del Reglamento lnterior del Poder Ejecutivo y de la
Administración Pública de la Ciudad cie México; por este medio adjunto el oficio ICATCDMX/DG/330/2019

de f'echa 24 de septiembre de 2019, signado por el Mtro. Adrián Escamilla Palafox, Director General del

Instituto de Capacitación para el 'frabajo de la Ciudad de México, mediante el cual remite Ia respuesta al

Punto de Acuerd<¡ emitido por ese Poder Legislativo de esta Ciudad y comunicado mediante eì sinrilar
MDPPOSA/CSP / 0246 / 201 9.

Sin otro particular, reciba un cordial saludo,
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LIC. VELA SÁNCHEZ

DIRECTOR GENERAL JURIDICO

Y DE ENLACE LEGISLATIVO
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C.c.c.e.p. Lic, limen:r Martínez M, Subdirectora dc Coutroì dc Gestión y ¡\tcnción Ciudatlana cn la SGCDlvlX. En atcnción â los folios: 10194/7341

DGRDC-048974-19

Mtro. Adrián Escanrilla Palaftrx, Dil'ector General del lnstituto dc Câpâcitación pâra el Trabaio de la Ciudad dc México.

Callt lirrn¿nrio rjr¡ Âlva lxtlixcrlliil 1"'{,!;, T'Jit;':) 3, *¡lo¡lìa lr+}rt::í\.*
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{"iudacl ¿le Mirxicr:, 24.rle septientbre de 2û19

t)fi r:io No. ILA'|CÐ MX I Ðü / 33ü /'¿A Tt)

Asunäo: Res¡ruesla a Oficio
No. SG/tl CJ yÐL, / P A / CCDMX. / 49'2.s {t l'2{t 1 9

LãC. IUIS G{ISTAI/O VHlÁ SÁNCFiHZ

¡.) I Ë,F:CT'O R GF:N [:] RAL I U R.iD I Cü Y Ð ]i HN l.AC ll t.]iç ls],A',T'¡ VO

}E LA SECRETARÍ¿ IT GÛBIERNO Ð¡] I,A CIIJÛAI} DE MÉXIC$
PRESilNTT

lls t i ma ¿Io Dire$or {i en eral :

Me I'efiercr a sr"r 0lirio No. Sf"lllXiJy\.l,ll}/\/t,l:l)Mï/4t)2.5612ü11), ele f'echa 6 cie septiernil'e cle'2tL9,
recibido e* 1B cie lnisnro mcs y;'riicl, ri: el que hacç riei conr:cí¡¡ientri ds este *rganistno pírbìico

desc;entraliz,i*d* el conterriclo *iel oficir: MDPPû$/1/Ç,5?1024{tl2*79, <Ie fet:ha 3 de se¡rtielabre cle

2*'1ç, sobre el Puntt: de ¡-lcuerdo de llrgente y ûbvia Res*¡luciri¡t:lprob:ltlo ¡ror el Congreso de lil
Cir"rriarl de þ{éxicr¡, refÞrente ¿ll exhorto qu* se1 }race, entrc otri¡s autoriclack:s, it los organisvrt*s
riesceurtr;:lizaelos derl gobiex'nc.¡ de la Ciudad ile Móxir:o, pariâ que en c*laboraciólt coll el Mecanistno
cic llr*t*ccián Inlegral de Personas Ðefer:scras cle l)*rech*s liumanos y Pe riodislas t'ealicen difusiÓrt
der la exist*ncia del mis*:o, de las lalrr¡res que realiza, asi *snt* las acciolles de pl'evenclí:n
i:eiulenrplad¿¡s cn la tr,ey para la Pl'otección cle P.e¡sû¡ras Def'ensol";¡s rle Llerecl¡r:s Hum;lnÕs.

SCIbre *l pilrticul;r;: y co;1 firncl:lmento e¡r lcls artículcs 34) apartatl<i Â, nurne¡'al 2 cle la ConstÍtitción
?tslítica de ia Ciudad de lvléxiccr; 21, segundc párratir de la l.ey ü:'gír:rica clel Congreso de Ia Ciuctad de

Mexit:ts; nr,rmer¿¡l Ðécirno Cu*r'lo, li¡¡ccicnes t y XIX tl*l Decrtto p*r el {ìLre se cre;l el Organistno
Públicc¡ Ilrlsceutrralizaúo de ia Ariniinislraciún Pública riei Ðislrilû Ë'eclel'al, denomiuado lustitut* cle

dapaútaciór\pära el Traì:ajo de la Ciuclarl de Mí¡xico, pubÌicado en la ûacerta üfìcial cle la {,iudad r1e

México el'21 <le abril ele 'Åt¡l4; así como el a:"tículo 12, flacción XXIV det lrstatuto Orgártico deÌ

lnstituto dc Capacifación par;r r,:l'lraLr:rjr: rle la Ciudacl cl* Méxiccl, pulrlimdn en 'la {lacefa Oticial de Ia
Cir:rlacl r.le México el 1. <ie abl-il de Z,{t1.9; se inf<¡nn;.r ä es¿ì it su cligno {.rrgqt, que de la inter¡:retilcií:rn
rsrmônita de l¿¡s r.lisposicieure,s juríclic¡ls acluc;idas en lçs oticios,, {.iue se re}iere el ¡rílrrati; i¡rm*diato
arrlerior', eslei olg;l:rismo pí:blico ¿l¿rscenfi"¿r1i'¿,azút:.v r* tiene #{}ã}pÊtencia directa par;l llevar a cah*
acr:iorres ctre coordinación que carresy>tst:sdcn al titul¿rr del lvlecanisrno de lrrotección lntegral d*
I3ersonas lJef'eusr.¡ras út:Ilcr:u:It*s lfu:nanos y Periodislas dtla Ciuei¿r1de Móxico.

Nr: obstante, se har:e¡ de su r<.r¡l*cimie*lo qtìc este organisurc pí.rblic* clesç¿lulralÍzadolta realjz¿rdo
clivers¿ls acci*nes elr þenefici* rT* gru¡:xrs 'u,rìlner:lilles a través de curs<¡s cie ca¡;acitación gratuittts,

Trabajr: y Fon:ento ;rl ilnr¡:lr:t.r; ¿r pers{}nas ell sit.uac¡órl dc call* en c*i¡rdin¿lción con la Secretaría ¡le
lrxú*siisn y Rienerstar S<>cial, t 1a acúitn de irnplerinent¿lción eie fin Con¡ilé intemo cle Becas ¡:arir
oï*rgamieuto de de¡;cnenf*s * graluirìad dt¡ los cursûs imparlidos pl:r esle Inslituto í1 gr*pos
¡:ri*rilarios, crnf'or¡n* al ar:u*rr),a rie sti funta de [ìobicrnr¡ ert sesión cle f"echa 17 de jnlio cle']0].{}, qut
se ;rd junïa al prestlnte en c*pia símple conrr: Anexc L

cle Í;l"r¡teccirin lntegral cle l¡ersonas å]sf'ensq¡r¿.ls ¿le llerecltos Fïum:¡nos 3r Periociisks de la iliuclacl rle
Mi:xico, incluso en pr"ügrä]*¿ls de utptzcilit*ii>rl st;l¡rer l;t wtitLtt'ia, asi c<lmo en la implerurt; ntaci<in y
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operäciÓn de ias medi¿i¿¡s preventiv;rs, de ¡rroteccián, de proteccjón rïrgente y <le car'í.rcter s$ciill de
las pelsou;rs qtl* ^se erlcüe:rl.{';rl e;r $itu¿rr.:,riu (te t'ÍiJ$gô c$nto co¡tsecrrenciit de la clef'ensã o p}'omûci{in
de los derechos httttl¡ltlos y clel eje rcicin de l;,i ljhr:rt'acl rj.e ex¡rr+:sirin v el periocìisrtç cnuf'nrrne, a la Ley
para la PrûlecciÓn ltttegral cle Pe rsonas Ðefenscras de Ðerecilos liulrânos y Periodistas elel Ðistritc
Federal, publicacla en la {iaceta CIficial eiel ïlis*ito FerleraÌ (hoy Ciudad de México) el 1t} dc ílgi}stû de
2015.

Sin enrbargo, y ell lo elue concierne i¡ "..,realíd'en diÍi.¡strin rlc la existeur:ia t/e/ m{"çmo, ¡le l¿ts lab*re,>-
t¡ue re'itiiza a,çí t:tstttts las ¿ttt:ír¡ne,s de ¡trevención twntempladas en la \e"v p,'ry"¿t j,:i prrsteçdón de
personas <{*fe!ì.t^Qrí}s de derec*os Ítutn;tstos...'j s* giraroll las iustnrccåones pírra que el person;ll del
Instituter de CapilcilaciÓn ¡:ara el Trabajo der la {liudael de Mêxic<t, recibier;l la infonn;lciírn atiugente,
según cotrstattcia clerl acuse dc recepciín de la Circular Jtiû Atïl /Af4 /21J19, p*r parte de kis çi¡lcurl nt;t
y siete servici¿¡res públicos clue laboran al intel'i*r dcl lnsfiluto, acljunto al plcsente corno Anex* 2.

SÍn r:tro particular, reciba un col'dial saluclr.l.

ATENTAMËNTfi

Hå, ï}I RI.:T1-T}R ü HNHRAI,

MTRO" /INRIÁN ñSCAMILLA FIII,ÁFOX
(aescamittapøc¿mx. )

En desahogo del turno ICATCDMX/DG /2079/393
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Asunto .Aprobación de *eación del tomité de Beøs del ICATCDMX

{lave t;ß/Ð-03/17t7tefta

Sesión Tercere Sesión 0rdin*ria 2019

t'echa 17 de iulio de 2019

A favor

Acuerdo

Ejecutivo de la Administrâclón Pública de Ia Ciudad de México del Dereto por el
guese crea el Organìsmo Público Descentralizado da la Administ¡acÍótt Pública del
Dìstrito Federal, denominado Instituto de Capacítación para el Trabaja de la Ciudad
de México,las personas integrantes de estâ funta de Gsbierns aprueban la creación
del Comité interno de Becas, el cual deberá ser instalado a mås tardar e! tercer

6

X, de la Ley Orgånica deÌConforme a lo dispuesto en el Art 13

trirnestre del

0En contra

â,bsteneioneç 0

Å,,,,t )"wÅ_a
DÈþolìdad Aragón Mardnez

I

Secretaria de T¡abajo y l:ornento al
EmPleo

T

Mtra VioleÞ GiorginaÁbreu Goneález
Dlrectora General de Enlace y

Programas Especiales de la
Se cretarla de Administración y

Finanzas

fng. Manuel Pérez Sánchea

,,U.D de Prömocién de Proyetlos de la
S€õrßþafå de Desarrollo Eeonómico

Llc Ser$oÂr.ftro Hrâcåmonte cåstm
Subdirecto¡ de Administració¡ del
C¿pitål Humano de la Secretarlâ de

Ëducacién, Ciencia, Tecnologfa e

lnnor¡aeión

tng. ÁlrJandiã n fÊrnåndêz Gr¡tlérrez
Coordinadcr¿ de ûrganismos

Ðê¡centrallzâdos Estâtales de'lå
Ðirección Çeneral de Centros de

Formaiiôn oara el Trabaio

Mffo, Robertó lsaacSalgado Rodrfguez

uhdirector de Desarrollo lntegral de la
Unidad de Educ¿ción Media Superíor
Tecnalégica lndustriaì y de Servieios

Mtm. Rob€rtû Câdo Romero:loledc
ûireetor General Adjunto de Operación

y Servlcior a llsuarios del tonsejo
Naclonal de Normalización y

Cenificación de Coiripetencias
Laborales

Mtro. Adr,ián E6câmillá Palafox

DirectÕr GÈíeral del lnstituto de
câpacitación para el Trabajo dq la

Ciudad de México

Acuerdo

Votación

FÉglna f de 1
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INSTITUTO DE CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO DE LA CIUDAD DE MÉXICO
DIRECCIÓN GENTRAL

DIRECCION DE ADMINISTRACIÓN Y TINANZAS

JUD DE ADMINISTRACIÓN DÊ CAPITAL HUMANO

Ciudad de México, a 23 de septiembre de 2019

cr RcULAR ELËCTRó N tCA J UDACHlo1412019

DIRËCTORES DË ÁREA, SUBDIRECTORES, JËFES DË UNIDAD DEPARTAMËNTAL,

LIDËRES COORDINADORES DË PROYICTOS Y ENLACËS DEL INSTITUTO DE

CAPACITACIÓN PARA Et TRABAJO DE LA CIUDAD DE MÉXICO.

PRESENTES.

Por instrucciones del maestro Adrián [scami[[a Palafox, Director Generaldet lnstituto de Capacítación
para el1'rabajo de ta Ciudad de México, y en cumplimiento alexhorto del Congreso de la Ciudad de
México, adjunto a la presente me permito envíar elf<llleto que contiene información relacionada con
el "Mecanismo de Protección lntegralde Personas Þefensoras de Derechos Humanos y periodistas de
la Ciudad de México", esto con la finalidad de dar â conocer la existencia del mismo, de las [abores
que realiza así como las acciones de prevención conternpladas en [a Ley para la protección de
Personas Defensoras de Derechos Humanos del Distrito Federa[ (ahora Ciudad de México).

Sin más, reciban un cordialsaludo.

Catle Þr. Lucio 220, piso 2, cotorria Doctores
Alcalcf Ía Cuauhtélîoc, C.P. 06720, Ciudacl cJe t¿léxico

T. 5?400237 ext. 1006

CIUDAÞ lNÌ,IOVADORA
Y DË DËRHCHOS

Página x de r





Mecanismo para la Protección lntegral de Personas Defensoras de Derechos Humanos y Periodistas de la Ciudad de México

ZQUé es el Mecanismo?

Es el organismo público descentralizado del Gobierno
de la Ciudad de México (antes Distrito Federal), que
cuenta con personalidad jurídica y patrimonio propio,
autonomía técnica y de gestión para el cumplimiento
de sus objetivos y atribuciones epn domicilio en la
Ciudad de México.

¿Qué lahores realiza?

Entre otras actividades a:

. Promover el reconocimiento y ejercicio del derecho
a defender derechos humanos y a la libertad de
expresión;

. lmpulsar, coordinar y evaluar con y en las
dependencias de la Administración Pública polítícas
públícas que garanticen el derecho a defender
derechos humanos y el ejercicio a la libertad de
expresión, e

. lmpulsar la capacitación especializada de las
personas servidoras públicas en materia de derecho
a defender derechos humanos y el derecho a la
libertad de expresión incluyendo perspectiva de
género.

¿Conforme a mis atrihucíones a qué estoy
ohligado como servídor públíco en el marco
de la Lev para la Protección lnteqral de
Personas Defensoras de Ðerechos Humanos
v Periodistas del Distrito Federal?

. Desarrollar e implementar Acciones de
Prevención;

. Recopilar y analizar toda la información que sirva
para evitar agresiones potenciales a personas
defensoras de derechos humanos, periodistas y
colaboradoras periodisticas;

. Promover el reconocimiento público y social de la
importante labor de las personas defensoras de
derechos humanos, periodistas y colaboradoras
periodísticas, para la consolidación del Estado
democrático de derecho;

. Condenar, investigar, atender, sancionar y
pronunciarse al respecto de las agresiones de las
que sean objeto, y

Desarrollar e implementar Medidas de
Carácter Social, con perspectiva de género,
con la intención de brindar condiciones de
vida digna a aquellos defensores de
derechos humanos que radican fuera de su
lugar habitual por razones de violencia con
motivo de su labor.

Acciones de orevención.- Conjunto de
acciones y medios encaminadas a

desanollar politicas públicas y programas

con el objetivo de reducir factores de riesgo
que favorecen las agresiones contra
personas defensoras de derechos humanos
y periodistas, así como para combatir las

causas que la producen y generar garantías

de no repetición.

Medidas de Carácter Social.- Conjunto de
acciones y medios para apoyar la estancia
en el Distrito Federal (ahora Ciudad de
México) de la persona en riesgo y de ser
necesario de su familia.

¿Existen responsabilldades por incumplÍr
como seruidor públíco a Io que señala la Lev
para Ia Proteccíon lntearal de Personas
Defensoras de Humanos v
Periodístas del Ðistrito FederaÍ?

Si, según el artículo 81 , pueden ser sancionadas por

los órganos de control competentes, sin perjuicio de
las sanciones penales, civiles o de otra naturaleza.

a
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Acuse de recepción de Circular JUDACH/01412019

Nombre Fecha Firma
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Acuse de recepción de Circular JUDACH/01r4l2}1g

Nombre Fecha
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CIUD.AÐ DE MÉX|Cö
INSÍITUTO OE CAPACITACÌÓN PARA ETTRABAJO DE LA.CIUDAD DE MûICO

ACUSE DE RECIBIDO

REctBf ÊL FotLETo quE CONTIENÊ rNFoRMActóN RELACToNADA coN EL ,MEcANtsMo 
DE pRofEcctóN TNTEGRAL DE

PERSONAS DEFENSORAS DE OERECHOS HUMANOS Y pERtODtsTAs DË tA ctuDAD DE MÉX|CO', CON LA FTNAUDAD DE
coNgcER su EXtsrENclA, y LAs rÂBoRÊs eue REALIZAN AL Rgsptcro, nsf coMo LAs AcctoNËs pr pnevg¡¡cróN
CONTEMP'IADAS ËN tA tEY PARA L¡ PnOrTccIÓn DE PÉRsoNAs ÞEFENSoRAS DT ÞÊREcHos HUMANoS.

NOMERÊ FECHA FIRMA.

1 Ocâmpo D¡ana

23 /aq /eatq
2 Bojorges Leyva Jorge Luis 23/01/ ih,

J Guadarrama Martínez Oscar ..= /oo / lÐ,
v€ I | (

4 Rodrfguez Hernández Elizabeüi fifcq lt, 'ffi
I

5 Morâlos Martha Adriana 2tloql lct \&,,1Ñ
þ, Model Hernández R¡goberto de Jds¡is r// f2t /o

Alejandro Garcfa Cazares /3/tuf/$s?
I Montes Trejo María úrsula

<**2ôfc7 In (r¿

I Romo Aquino Lilîana 2 lüqtzog
10 Sallnas Loôra Robertg Ps/P71"2¿tg
11 Saucedo Torres Jose O¡nar INCAPACIDAO

12 Vázquez Goneález Roclo Vanessa ,6f cø ltT ffi




